

阿特拉斯·科普柯集团发布2023年报

上海2024年3月25日 /美通社/ --

近日，阿特拉斯·科普柯集团发布2023年年报。集团总裁及首席执行官麦茨·拉姆斯特拉姆对过去的一年评价道：

“这是值得纪念的一年，我们取得了几项里程碑式的成就。我们实现了创纪录的订单和收入，并庆祝了公司成立150周年。我们业务增长的动力来自于我们的员工以及他们对为客户创造价值的持续关注。这种专注使我们能够很好地应对机遇和挑战，并确保我们继续建设一个更强大、更优秀的公司。”

2023年度亮点

订单量增加8%，至1706亿2700万瑞典克朗（2022年订单量：1580亿9200万瑞典克朗）

收入增长22%，至1726亿6400万瑞典克朗（2022年收入：1413亿2500万瑞典克朗），有机增长14%

四个业务领域在全球范围内收购了17家公司

在美国、亚洲和欧洲投资新的制造基地，以获得整个价值链中强大的本地业务能力

庆祝阿特拉斯·科普柯集团成立150周年

年度回顾：

市场回顾及需求

2023年，市场对阿特拉斯·科普柯集团设备和服务的需求依然强劲，订单总量有所增加。按可比货币计算，集团的设备订单量基本保持不变，而包括专业租赁业务在内的服务部分则增长了16%，所有业务领域和所有地区都取得了积极的发展。

考虑到全面影响的解决方案

我们创造价值的核心在于能够帮助客户与社会应对挑战的技术和员工。2023年，我们将总收入的4%（约61亿6600万瑞典克朗）投入研发。在过去的几年中，我们在开发高效的技术和解决方案方面不断增加投入，以实现向低碳社会的转型。

毫无疑问，气候变化是我们这个时代面临的巨大挑战，我们承诺通过减少我们的运营和产品对环境的影响，成为环保问题解决方案的一部分。与此同时，在与社会对新能源、新型交通方式和自动化的需求相关联的新领域创建增长平台，可能是我们有史以来最大的机遇。如果我们要成功地控制全球变暖并将温度保持在地球所能承受的极限范围内，就必须进行重大变革。阿特拉斯·科普柯集团在这一转变中扮演着重要角色，对此我们深感自豪。

得益于我们的连接技术、真空解决方案和压缩机，我们在实现运输行业电气化方面发挥着明显的作用。我们还是客户在开发能源储存解决方案和可再生能源生产产品（如光伏电池板、风机和氢气）方面的重要合作伙伴。这些领域在我们的业务中占有越来越重要的地位。近几年来，我们也更加注重针对新增长平台的研发活动，并因此推出了几款新产品。

致力于实现真正的变革

通过设立科学减碳目标，我们承诺根据《巴黎协定》减少温室气体的直接和间接排放。然而，我们还未未能减弱产品使用阶段的排放。

如今，我们的绝大多数产品已经实现了电气化。减少客户排放是我们与其他工业公司共同面临的挑战，因为我们的进步取决于外部新技术的发展和基础设施的采用。要降低我们产品所消耗能源的排放量，就需要更广泛地采用可再生能源，并实现电网的去碳化。就我们自身的排放、管控的排放源以及外购能源产生的间接排放而言，我们正在取得良好进展。这体现了我们致力于做出真正的改变以及认真对待我们的长期目标的决心。

设定雄心勃勃的目标的另一个积极作用是激发新思维和新举措。今年，我们推出了气候意识培训，并在各地公司举办了“气候黑客松”活动，就我们作为一家公司如何减少自身以及客户对气候的影响出谋划策。我们都应该思考，作为个人和大集体的一员，我们能做些什么，以确保下一代能够继续在我们这个美好的地球上繁衍生息，并享受经济发展和开放包容的社会所带来的各种可能性。

阿特拉斯·科普柯集团致力于持续提高我们的环保绩效，并坚持以环保的方式开展我们的业务，为子孙后代保护我们的地球。在我们的价值链中，超过90%的二氧化碳排放是客户在使用我们的产品时产生的。为了减少产品使用时的排放，我们的主要重点是提高产品的能效，并将继续将小部分尚未电气化的产品电气化。

压缩机技术业务领域：

注重不断提高产品效率，提高高效产品的销售组合比例，通过更智能的中央控制和变速组合优化压缩机房。

真空技术业务领域：

专注于提高产品性能，整合智能技术以优化所需能源，并利用我们的服务团队进行产品升级，从而延长产品生命周期。

工业技术业务领域：

重点开发和提供替代气动产品的电动产品系列，提高现有产品系列的能效，优化客户对产品的使用。

动力技术业务领域：

重点为每种产品提供电气化替代品，包括储能系统，提高内燃机的燃油效率，并通过提供在建筑工地使用氢化植物油的解决方案，鼓励客户使用可再生柴油（氢化植物油）。

关于阿特拉斯·科普柯集团：

阿特拉斯·科普柯集团以科技推动未来变革。我们不断创新，开发出对客户成功至关重要的产品、服务和解决方案。我们的四大业务领域提供空气压缩和真空解决方案、能源解决方案、排水和工业泵、工业电动工具以及装配和机器视觉解决方案。2023年，集团营收约为1,726亿瑞典克朗，拥有约51,000名员工。

自上世纪20年代起，阿特拉斯·科普柯开始在中国市场开展业务。时至今日，我们通过提高生产率、安全性、质量和能效为大中华区的客户提供支持。截至2023年底，阿特拉斯·科普柯在大中华区共设有40多家公司，拥有约8,300名员工。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/208470.html>